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Vi har alle været der før eller siden – Fortryllet, forundret, begejstret eller skuffet af kærligheden og dens væsen. Måske er det derfor, at den har dannet ramme for musik gennem århundreder. Set i det lys er der intet nyt under solen hos danske Honey Hotel, der med deres debutalbum ”Welcome To Honey Hotel” giver et bud på enkle, iørefaldende og radiovenlige popmelodier, der alle kredser om netop kærligheden. 

Det er efterhånden nogle år siden, at sangerinden Katrine Schønnemann og pianist, komponist og arrangør Martin Lutz mødtes i den virtuelle verden på dating.dk. Allerede inden deres første møde stod det klart, at de ikke ville finde sammen i romantikkens tegn - og dog – for der opstod alligevel sød musik. I mange år var der tale om et ”fritidsprojekt” ved siden af alskens andre musikalske projekter, men i 2012 slog duoen sig sammen med producer Tomas Nesborg. Det er der kommet 10 sange ud af, der både i tekst og musik trækker på inspirationen fra den moderne amerikanske country musik som vi kender fra eksempelvis Taylor Swift, Carrie Underwood, Ladie Antebellum, Shania Twain m.fl. Fortællingerne er enkle uanset om de handler om at have fundet den eneste ene som i ”The One”, om at rejse langt væk for at komme over et brud som i ”Copenhagen Tokyo”, om ikke at kunne tænke på andet end at kysse, selvom man har fundet én, der umiddelbart er helt ”forkert” som i ”I Wanna Kiss” eller om den grænseløse kærlighed til sit barn som i vuggevisen ”Feel The Wind”.

Albummet ”Welcome To Honey Hotel” er det perfekte soundtrack for dem, der elsker gode melodier med fængende omkvæd og tekster, der med enkle midler beskriver hverdagen i kærlighedens snørklede univers.

Første single:

The One (udkommer 14.10.2013)

Mulige andre singler:

Copenhagen Tokyo

I Wanna Kiss

I’ll Be There
Just Like This

Line-up: Katrine Schønnemann (leadvokal, kor) Martin Lutz (kompositioner, klaver, wurlitzer, rhodes, akustisk guitar, kor), Rune Højmark (pedal steel) Tomas Nesborg (producer, guitarer, bas, keyboards, trommeprogrammering mm.)
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